



中大校友發起，歡迎公眾參與
 • 香港中文大學校友會聯會教育基金會 中國教育發展基金管理
 • 1995年起服務中國貧困農村基礎教育
 • 香港政府核准免稅團體
 • 義工自付行動開支，捐款不扣行政費，確保專款專用

建校 • 獎學金 • 勵學金 • 教師培訓

支票抬頭「小扁擔勵學行動」，請寄：

- 香港新界沙田馬鞍山頌安邨 香港中文大學校友會聯會陳震夏中學 轉「小扁擔」
- 香港新界沙田 香港中文大學 校友事務處 轉「小扁擔」



許敏華認為小孩子的笑容，是旅途中最美的一道風景。



最近幾次訪校，小扁擔都致力改善團友的食宿環境，以吸引更多校友義工參加。現時義工人數顯著回升，令人鼓舞。小扁擔得以繼續支援內地山區教育，實在有賴一眾捐款人及校友義工的支持。

許敏華（10 新亞數學）（小圖）從大學一年級開始支持小扁擔，出團次數不下十次。最近她以校友身份參加訪校團，體會仍深。

延續中大人的愛心

每次派發勵學金予成績優秀的初中學生時，許敏華總會嘗試了解他們升讀高中或大學的想法，是否會因家庭經濟困難而卻步。小扁擔善長以「勵學金」鼓勵農村學生學習，並藉由義工與受助人的交流，引導學生及其家長考慮升學的長遠利弊。

許敏華看到學校大都申請購入圖書、籃球、呼拉圈等文娛用品。雖然捐助文娛用品項目不如捐助貧困生般可以收到學生的親筆感謝信或感謝畫，但每年每校資助額不過五千元人民幣，卻能惠及全校師生，故她認為這是最具意義的捐助項目。

除了捐助學款或捐贈物資，許敏華亦鼓勵各書院校友及師弟妹抽空參與小扁擔服務

團。義工訪校，不但能監察捐款的使用，亦能觀察師生的特殊需要。更重要的是，訪校能讓弱勢的學生、老師和學校感受社會對他們的關心和支持。

「同樣是背着背包、拉着行李，同樣是累透透的滿載而歸，我們可以體驗另一種旅行方式。」她總結道。

活動預告：

5月8-15日四川雅安7/8天勵學團 以及6月24-26日肇慶廣寧3天勵學團，正招募校友義工及中大在校生參加，詳情請瀏覽小扁擔網頁或致電小扁擔辦事處查詢。

小扁擔網址：
www.xbd.org
 中大學生小扁擔網址：
www.cu.xbd.org

電話：2608 0167、
 5100 5886
 傳真：8148 8249
 電郵：info@xbd.org



小扁擔勵學行動的Facebook專頁已經建立，歡迎至<https://www.facebook.com/XiaoBianDan>了解更多小扁擔的最新動向。

特稿

八周年院慶 伍宜孫起航！

伍宜孫書院於去年11月聯同由同學組成的院慶活動籌委會及體育學會，以「宜孫航空」為主題，設計了一系列別出心裁的活動，讓師生同賀八周年院慶。

「宜孫航空」這個主題正好代表伍宜孫書院具朝氣及活力的特色，同時亦是首年完成四屆收生這個里程碑，寓意所有成員已準備好展翅高飛，翱翔天際，為書院的發展出一分力。本屆亦是首次由同學主導策劃及舉辦的院慶，可見同學們已經愈趨成熟，能獨當一面。



超過二百五十位師生參加名為「523人宴」的火鍋晚宴，同時欣賞多項表演，包括黃浩琳與陳柏宇的演唱。

在緊接的Sunny Festival中，逾四十個攤位及表演吸引了一眾書院同學及友院師生到場參與。



環校跑是院慶的壓軸活動，院長李沛良教授（前排右六）與一眾書院成員及學生代表主持開幕禮及切生日蛋糕儀式。